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公共施設マネジメント調査特別委員会会議録（要点筆記） 

 

令和 ５年９月８日（金） 

午後 １時３０分  開会 

 

○鈴木幸彦委員長 

 ただいまから、公共施設マネジメント調査特別委員会を開会します。 

 協議第１、調査事項についてを議題とします。 

（１）「県外視察について」を行います。 

本日は、①「視察先について」、②「視察内容及び質問事項について」を順に行います。 

では、視察先について、現時点の調整状況を報告いたします。県外視察期間は、令和 6 年 1 月 24

日（水）～１月２５日（木）の２日間で、１日目の午後は千葉県佐倉市、２日目の午前は埼玉

県志木市にて視察を実施したいと思います。視察の行程につきましては、次回の委員会でお示しします。 

  つづきまして、②「視察内容及び質問事項について」を行います。佐倉市と志木市での視察内容につい

て説明します。佐倉市では「ファシリティマネジメントの取組みについて」をテーマに視察を依頼しています。ま

た、志木市では、「学校と他公共施設の複合化について」をテーマに視察を依頼しましたところ、複合化を

導入された志木市立志木小学校にて現地視察をさせていただくこととなりました。視察先の取組み状況な

どについては、資料１にとりまとめましたので、説明します。暫く休憩します。 

休憩 午後 1時 33分 

 再開 午後１時 42分 

〇鈴木幸彦委員長 

委員会を再開します。 

佐倉市では、「佐倉市ファシリティマネジメント推進基本方針」に基づき、全庁的な視点からファシリティマネ

ジメントの推進を図るため、様々な取組みをされています。民間の資金とノウハウを活用して公共施設の建

設・改修や維持管理・運営などを行うPFI事業、施設の建替えの際に様々な機能を集約した複合施設の

整備、ファシリティ情報を全庁で一元化・共有し「見える化」を図っていることなどは大変興味深く、視察にて

確認したいと思います。 

志木市については、志木小学校と、近接する公民館・図書館の建物の老朽化・耐震化問題解決のため、

学社融合施設を整備されました。地域のニーズに対応した施設の相互利用について確認したいと思います。 

資料１については、各市の取組み事例や公共施設等総合管理計画等のURLも掲載していますので、

各自で閲覧いただき、参考にしてください。 

視察先への質問事項については、次回の委員会までの正副委員長案を委員の皆さまに配信し、委員会

で調整を行いますので、よろしくお願いします。この件について、ご意見等はありますか。 

 

【「なし」との声あり。】 
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〇鈴木幸彦委員長 

ないようでしたら、この件については終わります。 

その他、何かある方はいますか。 

 

【「なし」との声あり。】 

 

 〇鈴木幸彦委員長 

ないようですので、以上で、公共施設マネジメント調査特別委員会を閉会します。 

次回は 9月 25日（月）の午後 1時 30分から開催しますのでご予定お願いします。 

 

午後 １時４５分 閉会 


